

**Совет Безопасности**

Distr.: General
20 December 2017
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Судана при Организации
Объединенных Наций от 20 декабря 2017 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь сообщить вам, что 19 ноября 2017 года авиакомпания «Джуба Эйр» начала осуществлять авиарейсы из Джубы в Анет (Агок) в южной части района Абьей. Такие действия являются грубым нарушением суверенитета Республики Судан над районом Абьей в соответствии с Абьейским протоколом (2004 года) и Соглашением о временных мерах по управлению районом Абьей и обеспечению его безопасности, подписанным 20 июня 2011 года. Командующий Временными силами Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности в Абьее информировал соответствующие суданские власти о том, что он дважды доводил этот вопрос до сведения правительства Республики Южный Судан.

Новостной сюжет с веб-сайта радиостанции «Тамазуи»: [URL:https://radiotamazuj.org/en/news/article/juba-air-flies-to-abyei-for-first-time](https://radiotamazuj.org/en/news/article/juba-air-flies-to-abyei-for-first-time).

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Омер Дахаб Фадль **Мохамед**
Постоянный представитель

